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- 71,3 % of parents in Hungary doesn’t use filtering software 
to protect their children online.

- 46,9 % never changed their privacy settings on Facebook, 
yet 41,8% feels that their data are not protected at all on 
the platforms and an additional 29,7% feels that their data 
is not very well protected.

- People are generally not very well educated about crimes in 
cyberspace. Majority of the people doesn’t know bitcoin or 
thinks its illegal, while 37,4% of Hungarians think that it is 
unlawful to make bank transfers outside the EU.

The same survey is being conducted in the V4 region and will be 
finished by December.
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Research shows there is a pressing need for digital literacy education in order to raise 
awareness and educate people about prevention.

Kinga Sorbán
Sorban.kinga@uni-nke.hu

71,3%


